



Η ταλαιπωρία που υφίστανται καθώς και η οικονομική τους επιβάρυνση σίγουρα δεν συνάδει με την εποχή στην οποία ζούμε.

Όσον αφορά το επίσης σοβαρό ζήτημα του ημιτελούς λιμενοβραχίονα του οποίου η κατασκευή επίσης ξεκίνησε επί Κυβερνήσεως Κωνσταντίνου Μητσοτάκη το έτος 1993 δυστυχώς όμως δεν ολοκληρώθηκε ποτέ εξαιτίας του ότι άλλαξε η Κυβέρνηση ισχύουν τα εξής:

Το εν λόγω έργο για να είναι λειτουργικό και να προστατεύει προσηκόντως τον λιμένα Αγία Ειρήνη (Ρίβα) της Θηρασίας πρέπει να φθάσει τα 380 μέτρα μήκος με μέσο όρο βυθίσματος τα πέντε μέτρα και με πλάτος απεριόριστο. Ο λιμενοβραχίονας ο οποίος ξεκίνησε εν έτη 1993 φθάνει τα πενήντα μέτρα μήκος και έκτοτε δεν έχει λάβει χώρα καμία ενέργεια προς ολοκλήρωσή του.

Το συγκεκριμένο λιμάνι προσβάλλεται κατά κόρον από βόρειους ανέμους οι οποίοι και επικρατούν στο νησί καθ'όλη τη διάρκεια του χρόνου οπότε η ολοκλήρωση του αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την ασφαλή προσέγγιση των πλοίων.

**ΖΗΤΑΜΕ** λοιπόν,

1) Την απευθείας ακτοπλοϊκή σύνδεση της Θηρασίας με τον Πειραιά με την προσέγγιση Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου έστω τους χειμερινούς μήνες μία φορά την εβδομάδα και την θερινή περίοδο δύο φορές την εβδομάδα. Πιστεύουμε ότι το αίτημα μας είναι δίκαιο.

2) Την άμεση ολοκλήρωση του λιμενοβραχίονα στην περιοχή Αγία Ειρήνη (Ρίβα).

Είναι πρόδηλο κ. Βουλευτά πως τα τελευταία χρόνια οι Θηρασιώτες αντιμετωπίζονται από την εκάστοτε Κυβέρνηση ως πολίτες δεύτερης κατηγορίας χωρίς καμία ουσιαστική παρέμβαση του κράτους προς διευκόλυνση της καθημερινότητάς τους. Οι δυσκολίες είναι πάμπολλες και καθημερινές παρολαυτα εμείς επιμένουμε να ζούμε στο νησί μας, όμως για πόσο ακόμη κ. Βουλευτά θα είναι αυτό εφικτό; Μήπως ήρθε επιτέλους η στιγμή να δοθεί η πρέπουσα βαρύτητα σε όλους αυτούς που με αυταπάρνηση συνεχίζουν να δίνουν ζωή στα Ακριτικά νησιά μας;

Θεωρώ πως τα δύο δίκαια αιτήματά μας θα λάβουν την απαιτούμενη προσοχή από μέρους σας και πως θα προχωρήσετε άμεσα στην επίλυση τους. Πιστεύουμε σε εσάς και στην έμπρακτη στήριξη και αγάπη προς το νησί της Θηρασίας. Εκ των προτέρων τόσο εγώ ως νεοεκλεγείς Πρόεδρος όσο και σύσσωμοι οι μόνιμοι κάτοικοι του νησιού ένα μεγάλο ευχαριστώ.

Ο Πρόεδρος  
της Κοινότητας Θηρασίας  
  
ΠΕΤΡΟΣ Η. ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ